

Такі послуги мали бути оплачені лише у разі фактичного надання Україні міжнародної технічної допомоги.

Аудит також встановив, що органи соціального захисту обласних державних адміністрацій (окрім Донецької, яка офіційно відмовилася від участі в проєкті) і Київської міської держадміністрації протягом 2018–2019 рр. додатково неправомірно витратили на оплату послуг з управління проєктами міжнародної технічної допомоги на закупівлю «пакунків малюка» понад 83 млн грн за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, а Мінсоцполітики у 2020 р. – понад 45 млн грн коштів держбюджету.

Неправомірне заволодіння міжнародним посередником бюджетними коштами призвело до матеріальної шкоди і нанесло збитки територіальним громадам і державі.

«Україна не отримала за 3 роки жодної міжнародної технічної допомоги, але під її виглядом бюджетними коштами оплачені посередницькі послуги. При цьому не були проведені публічні процедури закупівлі. Це призвело до розтрати бюджетних коштів на суму понад 129 млн грн», – наголосив представник Рахункової палати.

Також протягом зазначеного періоду чотири рази змінювався вміст «пакунка малюка» – асортимент розширено з 25 до 35 найменувань, а кількість предметів з 30 до 91 одиниці. При цьому перелік товарів не є вичерпним, у ньому відсутні теплі речі, встановлені також факти не повної комплектації «пакунків малюка».

Аудитори також вважають, що розмір грошової компенсації вартості «пакунка малюка» 5 тис. грн недостатній для самостійного придбання батьками немовлят повного переліку товарів, що входять до пакунка. При придбанні аналогічних речей у роздріб його вартість фактично збільшується з 5 до 9 тис. грн.

Окрім того, 124 тис. осіб, діти яких народилися у зазначений період, взагалі не отримали такої допомоги з держбюджету. Це, зокрема, пов'язано з тим, що видача пакунків для дітей, народжених з 24 жовтня до 31 грудня 2020 р., мала здійснюватися протягом січня – березня 2021 р. Ще майже 15 тис. дітей у Донецькій обл. отримували грошову компенсацію у розмірі 3,25 тис. грн за рахунок обласного, а не державного бюджету. З початку року не отримали допомоги понад 90 тис. батьків дітей, народжених впродовж січня – квітня 2021 р., оскільки станом на 12 травня 2021 р. «пакунки малюка» не закуплені.

Заступник голови Рахункової палати додав, що нині правоохоронні органи, зокрема Офіс генерального прокурора, Національне антикорупційне бюро та Служба безпеки України, вже звернулися до Рахункової палати за матеріалами цього аудиту. Рахункова палата за підсумками аудиту рекомендує Мінсоцполітики вжити заходів щодо повернення бюджетних коштів у порядку відшкодування заподіяних збитків.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»

Про дві версії COVID-паспортів

Михайло Радущий, голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, на своїй сторінці у Facebook опублікував пост, в якому зазначається, що Кабінет Міністрів України планує вже на початку липня запровадити українські цифрові COVID-паспорти.

Він підкреслює, що Україна діє синхронізовано з Європейським Союзом. Минулого тижня представниками Європарламенту та країн – членів ЄС було досягнуто згоди щодо COVID-сертифікатів ЄС. Цей документ підтверджуватиме, що особа або вакцинована від коронавірусу, або одужала від COVID-19, або має актуальний негативний тест та швидше за все, це будуть три різних сертифікати у паперовому або цифровому форматі. Як зазначає голова Комітету, ковідні сертифікати матимуть різні терміни дії. Наприклад, сертифікат про вакцинацію, за попередньою інформацією, діятиме 180 днів. Країни – члени ЄС також домовилися визнавати видані іншими країнами сертифікати про щеплення вакцинами, що дозволені в ЄС.

«Фактично наявність сертифіката або COVID-паспорта буде умовою для подорожей Європою. ЄС хоче дозволити в'їзд за умови, якщо туристи отримають усі рекомендовані дози вакцини не пізніше, ніж за 2 тижні до поїздки. Тому дуже важливо, щоб Уряд почав підготовку до впровадження системи видачі паспортів одночасно з європейцями», – наголосує Михайло Радущий.

Відтак планується зробити дві версії ковідного сертифіката:

- внутрішній – для користування всередині країни;
- зовнішній – для виїзду за кордон.

Вони відрізнятимуться лише набором даних.

До зовнішнього планується вносити прізвище та ім'я англійською мовою, дату народження, інформацію про дату щеплення,

тип вакцини, перша чи друга доза. Інформацію вноситимуть через електронну систему охорони здоров'я (ЕСОЗ), а сам документ можна буде отримати у лікаря або на порталі «Дія».

Обов'язки серед структур, що розробляють дану систему, розподілені наступним чином:

- Міністерство охорони здоров'я України відповідатиме за нормативне регулювання;
- Національна служба здоров'я України – за реєстр ковідних сертифікатів у eHealth, інтеграцію з зовнішніми системами («Дія», ЄС, інші країни), реєстрацію вакцинації у ВООЗ;
- Міністерство цифрової трансформації України – за відображення та валідацію ковідних сертифікатів через «Дію» та загальну координацію проєкту;
- Міністерство закордонних справ України – за двосторонні угоди про визнання цифрових сертифікатів з ЄС та іншими країнами світу;
- Державна прикордонна служба України – за перевірку іноземних цифрових сертифікатів при перетині кордону з Україною.

«І, звичайно, найголовніше – значно пришвидшити темпи вакцинації. Для того, щоб якомога більше наших співгромадян змогли скористатися перевагами COVID-паспортів», – резюмував голова профільного комітету.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»